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COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 
 

VERBALE N.9 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 4 luglio 2016, alle ore 20,15 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

     1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE  
     2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

    3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

    4) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       
Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  
Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  
 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  
Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  
Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  
Giorgio Ricci Consigliere  X ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  
 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
Il Consigliere  Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
La Presidente relaziona sulla sua partecipazione alla Consulta FGI , trasferisce le 
direttive  ricevute ed attiva le relative procedure. 
Plauso alla delegazione “quattro motori” per il risultato eccellente della trasferta in Rhone 
Alpes con i più sentiti ringraziamenti al Capo Delegazione Gandolfo ed ai direttori tecnici 
per il loro impegnativo lavoro.  
Dopo una valutazione del primo semestre riguardo alle attività di calendario, di formazione, 
di addestrativa, viene deliberato per GAM e GAF un collegiale in Croazia  dal 29 agosto al 4 
settembre per il quale il Comitato si farà carico del vitto alloggio e viaggio dei tecnici 
preposti e dei due DD.TT.RR. mentre fissa le quote di partecipazione per i ginnasti invitati 
ed i tecnici aggiunti. 
Vengono autorizzati allenamenti integrativi per la sezione GR 
Viene incaricato il vicepresidente a sensibilizzare la partecipazione delle due categorie 
tecnici e atleti alla presa visione della circolare inerente le candidature. 
Viene data delega al Consigliere Gandolfo a seguire la comunicazione on line del Comitato 
durante il periodo di ferie della segreteria.  
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
 
Milano, 5 luglio 2016. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
           f.to  Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        


